
В Охе местный житель обвиняется в изнасиловании несовершеннолетней



Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, 31 марта 2019 года 15-летняя жительница Охи находилась в гостях у обвиняемого. Последний, воспользовавшись тем, что несовершеннолетняя спала, совершил в отношении неё насильственный половой акт.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1370840>